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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit f la fonction définie sur R par f (x) = e** + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

E y = 5z. l:] y = 4x. |:| y = dz + 3. @ y=56z—1.

Question 2 Les solutions réelles de I'équation (e* — 1) (1 — z) > 0 sont :
O - 00;0]U [1; +00]. [0;1]. ] 10;+o0l. O 1-oe:1).

up = 1,5

ion 3 it i 1 éfini 2 g
Question Soit la suite réelle (u,) définie par { i T Ao W .

D La suite (un) converge vers 1, abscisse du point d'intersection des droites d'équations y = z et y=2z-1.
La suite (u,) est majorée. n La suite (vy) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
La suite (u,) est décroissante.

Question 4 On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu’une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu'elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale a :

[J o,04. X o4 ] os. [ o,
Question 5  Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, =n? — 10n+ 1. Alors :

D La suite converge vers 1. La suite converge vers 0. m La suite diverge vers +oo.
La suite diverge vers —cc.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1 Les solutions réelles de I’équation (e® — 1) (1 —z) > 0 sont :
-1/2 [1 ool O d=cotl B o1 @ 103010 15400l

Question 2 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n? — 10n + 1. Alors :

-1/2 [:| La, suite converge vers 0. | La suite diverge vers +co. @ La suite converge vers 1.
|| La suite diverge vers —oc.
Question 3 Soit f la fonction définie sur R par f(z) = ¢ + 3z ~ 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente a C au point d’abscisse 0 a pour équation :

-1/2 [ y=4a M y =52 @ y =5z + 3. [] y=5z—1.

. ' .y . s . Up = 1,5
Question 4  Soit la suite réelle (uy) définie par { Upt1 = 2up — 1 pour tout entier naturel n
D La suite (un) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y = z et y = 2z — 1.
-1/2 [] La suite (un) est décroissante. La suite (u,) est majorée.
La suite (v,,) définie par v, = uy, — 1 est géométrique.

Question 5  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu'elle a un test positif est égale & :

2/2 [ o,01. [T o,04.

[] os.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit f la fonction définie sur R par f(z) = e®* + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation : :

. y = 5. I____] y = bz + 3. [ v=4x [] y=5z—1.

Question 2 On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité quune personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale & :

(] o,04. [] os. [] o001 X 04
Question 3  Les solutions réelles de Yéquation (¢* — 1) (1 — ) > 0 sont :
] 05400l M [051]. (1 1-o0/ufti+ool. [ ]—o051].
Question 4 Soit la suite (uy,) définie pour tout entier naturel n par u, = n* — 10n + 1. Alors :

“ La suite diverge vers +00. La suite diverge vers —oo. |_—_| La suite converge vers 0.
La suite converge vers 1.

. sy s P . Uy = 1,5
Question 5  Soit la suite réelle (u,) définie par { tps = 2 — 1 pour tout entier naturel n
[ 1 La suite (uy,) est décroissante. [] La suite (u,) est majorée.
D La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y = = et y = 2z — 1.
La suite (v,,) définie par v, = un — 1 est géométrique.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

ug = 1,0

Question 1 Soit la suite réelle (u,) définie par { Uni1 = 2up, — 1 pour tout entier naturel n '

D La suite (u,) est majorée. n La suite (v,,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
(] La suite (u,) est décroissante.
l:l La suite (up) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y = & et y = 2w — 1.

Question 2 Soit la suite (uy,) définie pour tout entier naturel n par v, = n? — 10n + 1. Alors :

' La suite diverge vers +oo. La suite converge vers 1. I:] La suite converge vers Q.
La suite diverge vers —co.

Question 3 Les solutions réelles de 1'équation (e* — 1) (1 — ) > 0 sont :
O] 1-oost]. [ 1-ooi0uiti+ool. 8 (051 L1 [05+ool.

Question 4  Soit f la fonction définie sur R par f(z) = e?® + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

D y = bx + 3. m y = bz. ] y=52z-1. [] y=4a.

Question 5  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale & :

] oo1 [ os @ oot 0,4.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1  Questions en vrac.

Uy = 1,5

Question 1 Soit la suite réelle (u,) définie par { tny1 = 2uy — 1 pour tout entier naturel n

D La. suite (un) cgnverge vers 1, abscisse du point d'intersection des droites d’équations y = % et y = 2z — 1.

-1/2 La suite (up,) est majorée. [] La suite (u,) est décroissante.
P rLa suite (vp) définie par v, = u, — 1 est géométrique,
Question 2 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n? — 10n + 1. Alors :
2/2 m La suite diverge vers +oo. La suite converge vers 0. |:| La suite converge vers 1.
La suite diverge vers —co.
Question 3 Soit f la fonction définie sur R par f(2) = ¢®* 4 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :
-1/2 [] y=5z+3. [] y=5z-1. @y:llm. D y =52
Question 4 Les solutions réelles de 'équation (e® — 1) (1 — z) > 0 sont :
0/2 X o0 O s+l [ =001 [ ]-00;0]Uft;+o0[.

Question 5 On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale 4 :

2/2 1 o,04. ] o,01. ﬂ 0,4. ] ogs.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu'elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu'elle a un test positif est égale a :

[ o,04. K o ] ogs. ] o,
Question 2 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, =n? — 10n + 1. Alors :

D La suite converge vers 0. La suite diverge vers —oc. |:| La suite converge vers 1.
La suite diverge vers +oo.

Question 3  Les solutions réelles de I'équation (e — 1) (1 —x) = 0 sont :
@ o~ Ol-1 O l-sc0Ul+oel. X (01,

Uy = 1,5

Question 4  Soit la suite réelle (u,) définie par { U1 = 2u, — 1 pour tout entier naturel n

D La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d'intersection des droites d'équations y = = et y=2z—1.
La suite (u,) est décroissante. & La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
La suite (un) est majorée.

Question 5  Soit f la fonction définie sur R par f(z) = ** + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

D y=5z—1. & y = dz. D y =4z, D y =5z +3.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Ug = 1,5

Question 1 Soit la suite réelle (u,) définie par { U1 — 2, — 1 pour bout entier naturel i °

[] Lasuite (un) est décroissante.
2/2 |:| La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y =z et y = 2z — 1.
[ ] La suite (un) est majorée. La suite (v,,) définie par v, = u,, — 1 est géométrique.

Question 2 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n2 — 10n + 1. Alors :

0/2 [:| La suite converge vers 0. La suite diverge vers —oo. |:| La suite converge vers 1.
La suite diverge vers +oo.

Question 3 Soit f la fonction définie sur R par f(z) = €*® 4 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente a C au point d’abscisse 0 a pour équation :

2/2 [] y=5z-1 I:] y =5z +3. m y = 5w, I:I y = 4a.

Question 4  Les solutions réelles de ’équation (e® — 1) (1 — ) > 0 sont :
2/2 L1 [0; 400l L] ]-o0;1). [ 71— 00;0] U[1L; 400 B o

Question 5 On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale & :

2/2 ] o,01. B o4 ] 0,04 [1 ogs.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.
Question 1 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n? —10n + 1. Alors :

2/2 B La suite diverge vers +o00. La suite converge vers 1. I:] La suite converge vers 0.
La suite diverge vers —oo.

ug = 1,5

Question 2 Soit la suite réelle (u,) définie par { U1 = 2 — 1 pour tout entier naturel n. °

I:] La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y = x et y = 2z — 1.
2/2 [] La suite (u,) est majorée. [] La suite (u,) est décroissante.
La suite (v,) définie par v, = un — 1 est géométrique.

Question 3  Les solutions réelles de I’équation (e* — 1) (1 — =) > 0 sont :
2/2 m [0; 1]. (] 1—o0;1]. (] 1-00;0) U [1;400[. L] [0;+ool.

Question 4  Soit f la fonction définie sur R par f(z) = e%® + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

2/2 y = 5z, [1 y=55+3. [] y=4az. (] y=5z—1.

Question 5 On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale & :

2/2 1 o1 [ o004 ] ogs. W o4 T
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Q.C.M. école du service de santé des armeées.

1 Questions en vrac.

Question 1 Les solutions réelles de I'équation (e* — 1) (1 —x) = 0 sont :
O] 1-oos1). O] [0;+ool. M 01 [J 1 -00;0]U [1;+o0].

up = 1,5

i i i 11 éfinie . ;
Question 2  Soit la suite réelle (u,) définie par { Soei = Dk — 1 pioUE ok entier natiel i

B La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
[:] La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y = z et y = 2z — 1.
La suite (u,) est majorée. [] La suite (u,) est décroissante.

Question 3  Soit f la fonction définie sur R par f(z) = e** + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

E] y=5z -1 D y =5+ 3. . y = bx. D y = 4x.

Question 4  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu'elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale a :

] os. [] o,01. B o« ] o04.
Question 5  Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n® — 10n + 1. Alors :

D La suite converge vers 0. La suite diverge vers +00. [:] La suite converge vers 1.
La suite diverge vers —oo.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit f la fonction définie sur R par f(z) = e2® |- 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

D y=5x+3. |:| y=>5zx —1. D y = 4. U y = b,
Question 2 Les solutions réelles de 'équation (* — 1) (1 — ) > 0 sont :
B o ] [0;-+oo[. L] 1-o0s1]. (] ]~ 00;0] U 1 +oo].
Question 3 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par uw, = n? —10n + 1. Alors :

I:] La suite diverge vers —co. La. suite diverge vers +oo. [:] La suite converge vers 0.
La suite converge vers 1.

Question 4  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu'elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle 2 un test positif est égale 4 :

[] o1 B o0, [] o8 ] 0,04

. . ” . Up = 1,5
Question 5 Soit la suite réelle (uy) définie par { Unt1 = 2up — 1 pour tout entier naturel n

[] La suite (u,) est majorée. D4 La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
[] La suite (uy) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y =z et y = 2z — 1.
[[] La suite (us) est décroissante.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n? — 10n + 1. Alors :

Q La suite diverge vers —oc. La suite diverge vers +oc. |:| La suite converge vers 0.
La suite converge vers 1.

Question 2 Soit f la fonction définie sur R par f(x) = e** + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

D y="56c—1. O y=14a. ' y = 5z. O y=s5z+3.

Question 3  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif a cette maladie, sachant qu'elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d'avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale a :

@ oo dos [Ooor. K o

. . . . up = 1,5
Question 4  Soit la suite réelle (u,) définie par { g My nioea ™

] La suite (un) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d'équations y = z et y = 2z — 1.
[J La suite (un) est décroissante. M La suite (va) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
La suite (u,) est majorée.

Question 5  Les solutions réelles de I'équation (e* — 1) (1 —z) > 0 sont :

O 1= 00;0]U [1; +o0]. O 1-001]. B o0 L [0 +ocl.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, =n? — 10n + 1. Alors :

[] La suite diverge vers —cc. La suite converge vers 1. [] La suite converge vers 0.
La suite diverge vers +o0.

Question 2 On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif a cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale & :

] o0,04. H o ] o,01. ] og.

Ug = 1,5

Question 3  Soit la suite réelle (u,) définie par { i = i, — 1 o o atier Hakirel v

[] La suite (u,) est majorée. . La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
La suite (u,) est décroissante.
D La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations ¥y = z et y = 2z — 1.

Question 4  Les solutions réelles de I'équation (e* — 1) (1 — ) > 0 sont :
] (0;+o0l. O] 1-o0:1] J 1 -00;0] U[1;+o0l. B o1

Question 5  Soit f la fonction définie sur R par f(x) = e* + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d'abscisse 0 a pour équation :

O y=52z-1. O y=4a. ] y=5z+3. B =5
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Uug = 1,5

. . o . ' .
Question 1  Soit la suite réelle (u,) définie par { o D, < e e e b

[] La suite (u,) est majorée. D La suite (u,) est décroissante.
D La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d'intersection des droites d’équations y =z et y = 2z — 1.
La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.

Question 2 Les solutions réelles de I'équation (e* — 1) (1 —x) = 0 sont :
[] ]-o0;0]U [1;+00]. ] [0;+ec]. B o [ 1-o0:1].

Question 3  Soit f la fonction définie sur R par f(z) = e?* 4 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

[] y=5z-1 X y=5sz ] y=5z+3. ] y=4a=
Question 4  Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n® —10n + 1. Alors :

D La suite converge vers 0. La suite diverge vers +o0c. [___] La suite converge vers 1.
La suite diverge vers —oo.

Question 5  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif a cette maladie, sachant qu'elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale a :

O os. ] o,01. B o4 0,04
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Uy = 1_,5

Question 1 Soit la suite réelle (u,) définie par { tnp1 = 2y, — 1 pour tout entier naturel n °

E La. suite (v,,) définie par v, = u, — 1 est géométrique. |:| La suite (u,) est majorée.
[] Lasuite (u,) est décroissante.
|:| La suite (up) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y =« et y = 2z — 1.

Question 2 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n? — 10n + 1. Alors :

I:I La suite converge vers 1. La suite converge vers 0. O La suite diverge vers —co.
La suite diverge vers +co.

Question 3  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu’une personne ait un test positif 4 cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D'autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1, La probabilité que la personne soit
malade sachant qu'elle a un test positif est égale & :

] o,04. [ os. [] o,01. W o
Question 4  Les solutions réelles de I'équation (e® — 1) (1 ~ ) > 0 sont :
[ 1 o051l L] 1- 0050 U [15+o0]. [ (05400l X 1.

Question 5  Soit f la fonction définie sur R par f(z) = ®® + 3z ~ 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

[] y=>5zx—1. (] y=56z+3. y = ba. [ y=4a.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

up = 1,6

Question 1 Soit la suite réelle (u,) définie par { U1 — 2, — 1 pour bout entier naburel n

DA La suite (vp) définie par v, = u, — 1 est géométrique. [1 Lasuite (un) est décroissante.
[] La suite {un) converge vers 1, abscisse du point d'intersection des droites d’équations y = @ et y = 2z — 1.
[] La suite (uy) est majorée.

Question 2 On considére une population dont § % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif 3 cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale & :

(] o8 [] o,01. B os [] 0,04

Question 3 Soit f la fonction définie sur R par f(z) = €* 4+ 32 — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

D y=5z+ 3. D y = 4x. [:l y = bx — L. \’m y = bx.
Question 4  Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n? — 10n + 1. Alors :

D La suite converge vers 1. La suite diverge vers +oo. EI La suite diverge vers —oo.
La suite converge vers 0,

Question 5  Les solutions réelles de I'équation (e* — 1) (1 — ) > 0 sont :

[ 1—00;0]U [1; +oof. L] [05-+o0l. [ ]1-oo;1l.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1 Les solutions réelles de 1'équation (e* — 1) (1 — z) > 0 sont :
O 1-e0s1. [ ]-00;0]U[1;+00]. O] [o+0of. B [051].

up =15

estion 2 i i 1 éfini : ‘
Qu " Sait 16 auite réslle {4, ) définis i { Un41 = 2u, — 1 pour tout entier naturel n

D La suite (u,) est décroissante. D La suite (u,) est majorée.
E] La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d'intersection des droites d'équations y = = et y = 2z — 1.
La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.

Question 3  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu'elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1, La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale & :

X o4  [] oo O oos. @ os
Question 4  Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n? — 10n + 1. Alors :

m La suite diverge vers +oc. La suite diverge vers —oo. D La suite converge vers 0.
La suite converge vers 1.

Question 5  Soit f la fonction définie sur R par f(z) = e%* + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

D y=4x. @ y =5z +3. E y = 5z. D y=5z—1.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1  Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, = n*> — 10n + 1. Alors :

-1/2 D La suite converge vers 1. La suite converge vers 0. O La suite diverge vers —oc.
La suite diverge vers +oc.

Up = 1,5

uestion 2  Soit la suite réelle (u, ) définie par ” ;
Q (un) P Un4+1 = 2un — 1 pour tout entier naturel n

E La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
0/2 I:] La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d'équations y = x et y = 2r — 1.
La suite (u,) est décroissante. ] La suite (uy,) est majorée.

Question 3  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu'elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est (0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale a :

0/2 ] o0& [J o,0. ] o04 X o4

Question 4  Les solutions réelles de I'équation (e —1)(1 —x) > 0 sont :
2/2 O 1-o01). O [0;+oc]. N oy O 1- ;0 U [1;+00l.

Question 5  Soit f la fonction définie sur R par f(z) = e** + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

0/2 g y = 5z. O y=4x [0 y=5z-1. [] y=5z+3.

fi 2 oG
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.

Question 1  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu'elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu'elle a un test positif est égale a :

[] os. ] o,04. N o4 [] o0
Question 2 Les solutions réelles de 'équation (e* — 1) (1 —z) = 0 sont :
O] (05+ocl. [ 1-00;0] U[1; 4o, W oy [O)-xu.

ug=1,5

Question 3  Soit la suite réelle (u,) définie par { iy 2 D <L T R R R

D La suite (up) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y = z et y = 2z — 1.
D La suite (uy) est décroissante. g La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
[] La suite (un) est majorée.

Question 4  Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par u, =n?— 10n+ 1. Alors :

w La suite diverge vers +o0. La suite converge vers 1. l:] La suite converge vers 0.
La suite diverge vers —oo.

Question 5  Soit f la fonction définie sur R par f(z) = e** 4+ 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente a C au point d'abscisse 0 a pour équation :

O y=s5z+3. . y = 5z. [ y=5z—1. D y = 4zx.
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.
Question 1 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel » par u, = n? — 10n + 1. Alors :

D La suite diverge vers —co. - La suite diverge vers -+oo. |:| La suite converge vers 0.
La suite converge vers 1.

Question 2 Soit f la fonction définie sur R par f(z) = ¢** 4 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

y = bz, |:| y =258z —1. |:| Yy = 4. [:I y = bz +3.

Question 3. On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu’une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle & un test positif est égale & :

[] oL X o4 [ ogs. @ 0,04.

Uy = 1,5

Question 4  Soit la suite réelle (uy) définie par { tnp1 = 2ty — 1 pour tout entier naturel n °

[] La suite (u,) est décroissante.
D La suite (u,) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y = = et y = 2z — 1.
[ ] La suite (un) est majorée. X La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.

Question 5  Les solutions réelles de I'équation (e* — 1) (1 — ) > 0 sont :

X (051 @ ] —o0;1]. [ [0;+ool. [ 1-00;0] U f1;+00].
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1  Questions en vrac.
Question 1 Soit la suite (u,) définie pour tout entier naturel » par 4, = n2 — 10n + 1. Alors :

D La suite converge vers 1. | | La suite converge vers 0. |:| La suite diverge vers —co.
X| La suite diverge vers -oo.

Ugp = 1,5

Question 2 Soit la suite réelle {w,) définie par { Un+1 = 2un — 1 pour tout entier naturel n °

[] La suite (4y) est décroissante.
@ La suite (uy) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d'équations y = « et y = 2z — 1.
La suite (vy,) définie par v, = u, — 1 est géométrique. [] La suite (u,) est majorée.

Question 3  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu’une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale & :

r 08 ] o,04. M o4 ] o,01.
Question 4  Les solutions réelles de 'équation (e* — 1) (1 — ) > 0 sont :
O 1-oouftidocl B 1 @ 0ol [ J-oos1.

Question 5  Soit, f la fonction définie sur R par f(z) = ¢*® + 8z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente 4 C au point d’abscisse 0 a pour équation :

[] y=52+3. [] y=50-1. (] y=4a MK y=sa
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Q.C.M. école du service de santé des armées.

1 Questions en vrac.
Question 1  Soit la suite (uy,) définie pour tout entier naturel n par u, = n? — 10n + 1. Alors :

‘ La suite diverge vers +o0. La suite diverge vers —oo. [:l La suite converge vers 1.
La suite converge vers 0.

Question 2 Soit f la fonction définie sur R par f(z) = ¢*® + 3z — 1 et C sa courbe représentative dans un repére. La
tangente & C au point d’abscisse 0 a pour équation :

[:] y = 4z. D y =5z —1. - y = baz. D y = bz + 3.
Question 3  Les solutions réelles de 'équation (e® — 1) (1 —z) > 0 sont :
[ (05400l W o L] 71— o051 L1 1—o00;0] UL 400l

Question 4  On considére une population dont 5 % est touchée par une maladie.

On sait que la probabilité qu'une personne ait un test positif & cette maladie, sachant qu’elle est malade, est 0,8. D’autre
part, la probabilité d’avoir un test positif pour une personne de cette population est 0,1. La probabilité que la personne soit
malade sachant qu’elle a un test positif est égale & : -

] oot ] o,04. ] os8. M o4

' . . N . Ug = 1,5
Question 5  Soit la suite réelle (uy,) définie par { Uni1 = 2up, — 1 pour tout entier naturel n
[ ] Lasuite (u,) converge vers 1, abscisse du point d’intersection des droites d’équations y = z et y = 2z — 1.
[ La suite (uy,) est décroissante. X La suite (v,) définie par v, = u, — 1 est géométrique.
[] La suite (u,) est majorée.
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